

# 朝阳街失火 险火烧连营

## 街巷狭窄进不去消防车,烧了4个小时才扑灭



请本文线索提供者  
张先生到本报  
领取线索奖100元

起火房屋内已然被烧得狼藉一片。记者王永军摄

□本报记者 王永军  
qlwbwyj@vip.163.com

16日下午5点40分,朝阳街附近一老房子着火。狭窄的巷道根本进不去消防车,消防官兵只好接着水管灭火。由于房梁是木质结构,大火迅速蔓延。经过4个多小时的抢救,大火最终被扑灭。

现场直击:

### 裸露电线直冒火花

下午6点30分,记者来到火灾现场,着火的是朝阳街附近的一处老式房屋。只见消防官兵把消防车停在路边,拉着100多米的消防水管进行灭火。宽仅1米多的巷道里全是积水,不少市民站在旁边围观。

附近市民说,由于着火房屋的木质房顶很厚实,在被引燃后,火势迅速蔓延,火势非常大,不少附近的住户都担心会火烧连营,还好火势被消防官兵给控制住了。

一走到起火房屋的巷道口,就闻到一股刺鼻的气味。房屋的明火已经被扑灭,但还是不断有白烟冒出。在灭火过程中,现场还经历了惊魂一刻,一段裸露的电线在水地冲击下,“砰砰”地冒着火花,把所有的人都吓了一跳,幸亏附近没有人。

随后,记者沿着窄窄的门洞走进了着火的房屋,屋内已被烧得狼藉一片,各种衣物杂乱地堆积在地

上。另一间屋子也是黢黑一片,着火阁楼内是基本也被烧得干干净净。

市民讲述:

### 当时冰火两重天

“当时火苗蹿过房顶能有1米多高。”市民王先生告诉记者,他散步时发现起火房屋突然冒起了浓烟。他就赶忙拨打了火警电话,无奈消防车开不进去,只好拉起长长的水管进行救援。

王先生说,起火房屋至少有50多年的历史。“要是引燃了附近房屋就糟了!”

市民张女士告诉记者,当时附近都被火光映得通红。由于天气寒冷,消防用水洒落到人身上,一会儿就结成了冰,当时真是冰火两重天,看着特别揪心。

事件后果:

### 好好个家全没了

“好好一个家,全都烧没了!”

住在起火房屋下边的张女士悲伤地告诉记者,一家人一听说着火了,什么也没顾上拿就跑了出来。在火势被控制住后,张先生冲进屋内拿出一个钱包,他兴奋地说着,“还好身份证没被烧着。”

张女士告诉记者,她的东西这下全没了,其中还有她给家里备好的年货,至少损失了好几万。

市民猜测:

### 或是电线老化所致

在明火被控制住后,消防官兵又拿着水管对着起火房屋不间断地喷射,但是只要停下喷射,房顶还是有白烟冒出。直到晚上8点45分,白烟才消失,大火最终被扑灭。

“大火持续烧了4个多小时,还好没有人受伤。”市民修先生说,关键是朝阳街的特殊情况,稍不注意就可能引燃一大片,而且巷道太窄,根本无法容消防车通行。

至于火灾原因,附近不少市民猜测,可能是电线老化,导致事故发生。

## 门口污水流 居民犯了愁

产权单位回复说今天会来维修



市民从外溢污水井前走过。记者王永军摄

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息

“我们单元门前的污水外溢好几天了,市民都是掩鼻而过。”16日,市民王女士致电本报967066热线反映,福山路75号楼门前污水井外溢,好几天了也没人修。记者联系了烟台市排水处,工作人员回复说,已经通知产权单位,17日将进行疏通。

16日上午10点50分,记者来到了福山路75号楼门前。一走进巷子口,就闻到一股刺鼻的污水味。只见在单元楼前的一个污水井前,不间断地有污水溢出,周围的道路上也到处都是污水。在这个污水井西边,还有一个污水井,此时虽然没有污水溢出,显然可以看出最近也有过外溢的痕迹。不待不从这经过的市民都捂着鼻子,小心翼翼地走过去。

“污水外溢都快一周

了。”居民张先生告诉记者,污水井正好在他经营的小饭馆门前,外溢的污水可没少给他添堵。一到用水高峰,两个污水井就不间断地往外冒污水。关键是早上还会结冰,走起来需要特别小心,生怕滑倒在污水冰面上。居民王女士告诉记者,这几天她们没少去找居委会,居委会也帮忙联系了产权单位,但就是迟迟不见人来维修。

福山路社区居委会主任范秀凤告诉记者,几天前就有居民来反映污水横溢的事情,她们就帮忙联系了产权单位,产权单位当时也回复说马上就修理。至于为何还没有疏通,她也不是很清楚。

随后,记者又联系了烟台市排水管理处。设施管理科科长项先玉告诉记者,他已经到现场查看过情况,并通知了房屋的产权单位,产权单位回复说17日就会对外溢的污水井进行疏浚。

## 酷爱砸玻璃 还爱推老人

楼里精神病患者愁坏居民

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息

把楼道里的窗玻璃砸了个稀巴烂,把自己家的屎尿倒得楼道到处都是,看到落单的老弱妇孺,还喜欢冷不丁地上去推一把……大兴街48号楼住的一位精神病患者愁坏了楼里的其他居民。居委会本已跟辖区派出所联系好了福利院,无奈家属不肯签字,这事就一直这么拖着。

记者来到大兴街48号楼,远远就看到一楼到七楼楼道上的玻璃都碎了,有的连窗框子都没了。楼里消防栓和电表箱不是没有外壳,就是外壳被钉上了木头,木头上还有一个被砸的痕迹。

居民史先生告诉记者,楼道的玻璃和消防栓、电表箱的外壳,都是被七楼的一个住户给砸掉的。“她精神不太好,一个人住,不光砸东西,平时在楼道里要是看到落单的孩子、妇女和老人,冷不丁就上去推一把、捶一下,单身女孩碰到她都很害怕。”史先生说,这位居民平时还常把屎尿倒在楼梯口,冬天还好,一到夏天这楼里的气味让人无法忍受。在记者采访时,就在六楼到七楼的楼

梯口,见到了一坨被塑料袋包裹的排泄物。

听到是来采访七楼这位居民的事,住在五楼的一位老人忍不住来诉苦。“专门欺负我们这样的老人,砸我们的门,半夜拖着铁在地上走一宿,太折腾人了。”提起这位特殊的邻居,楼里的居民都是一脸愁容。

居民们告诉记者,七楼的这位居民姓迟,50多岁,跟老伴离婚了,在这里住了20多年了,没有孩子,虽有哥哥姐姐但都不管她,只是每天她外甥会来给她送一顿饭。见记者要上七楼,一位居民立刻劝阻,“见到生人就拿棍子出来打人,这不是闹着玩的。”记者刚走到这位迟女士家门前,就听到里面有人不停地在重复着一句话,过了一会又不知道在说些什么。

说起大兴街48号楼的这位迟女士,居委会的工作人员无奈地说,去年居委会联系了派出所,打算把迟女士送到福利院去,但迟女士的二哥却不肯来签字,也不愿意管她。居委会想去调解劝说,但根本无法和迟女士沟通。没办法,只能一直这样僵持着。

## 班长给“差评” 员工动了粗

### 因为考评与年终奖挂钩,他恼羞成怒把人拍昏了

□通讯员 杨金民 王锊  
□记者 蒋慧晨 报道

本报热线967066消息 开发区一企业每个月要由主管领导为员工打综合表现分,不要小瞧这个打分,在相同的工作量下,最高和最低分能差400多块钱,分数综合起来还要与年终奖直接挂钩。8日,该企业一员工因为不满班长给他打了个最低分“C”,竟然将安全帽狠狠拍在班长脸上,不知所措的班长直接被打晕。

8日上午8点左右,开发区八角边防派出所民警接到报案称,开发区某企业的员工拿安全帽把另一位同事打昏了。民警赶到

现场时,受伤的员工已被送往医院。

据其他员工介绍,早会结束后,全班10多个工人正准备去各自岗位干活,忽然听到一声“打人啦”,回头就看到班长倒在地上,鼻子在流血,旁边的另一位同事胡某拿着安全帽站在一边。随后,民警在该企业的负责人办公室看到了打人的员工胡某,胡某正在写检查,看到民警时后悔不已。胡某称,自己只是为了发泄一下情绪,没想到手劲太大,一下把班长给打昏了。

胡某告诉民警,他所在的企业在计算工资时,不仅要考虑员工的工作量,还要由主管领导打

日常表现分。班长的打分在这其中占了最大比例,打分不仅影响到工资,也会影响年终奖的评比。前一段时间班里新换来一位新班长,上任第一个月就给他打了一个最差的“C”,同样的工作量,他要比别人少拿400多块钱。马上就要快过年了,这个难看的“C”也会直接影响到自己的年终奖。一股气在肚子里憋了好几天,8号上午,胡某想要出口气,只想给班长一个警告,没成想惹了大祸。

别说拿年终奖了,连饭碗也丢了,胡某因为打人已该该企业劝退。目前,受伤的班长鼻骨骨折并伴有轻微脑震荡,被法医初步检测为轻伤,胡某已被刑事拘留。